TOYAA ZAPPH

OPONTIZTHPIO

MEZHZ EKTTAIAEYZHZ

AIATONIZMA A’ TA=HZ
ENIAIOY AYKEIOY
E=ETAZOMENO MAGHMA: AAT' EBPA

OEMA 1°
A. Na xopoKTnpioete w¢ owatr) (Z) 1 AdBog (A) KabBepia amo TI¢ TAPAKATW TPOTACEIC.

o Ava-f=a,T0te =1

B. Av a-p=0,10Te =01 =0

Y. Av a-f#0,101E 2 20 1 B #0

0. Mo KaBe mpaypaTiko apiBud o =0, 10XVEL (a‘z )0 =1

3 2

€. Mo K&be mpayuatiko apibBpud « =0, 10XVel o~ -« 1 (MONAAEZX 10)
o

B. No GUUTANPWOETE TA KEVA OTIC TIAPOKATW OXETEIC.

o (x—..) =..—4x+..

B. (x—.) =x®-3x% +3x—...

V. AVa+pB+y=0,101c 2’ + B> +y°=...

5. a’+..=(a+1)’ -2a

€ a<pBsa-y.p-y,otav y<0 (MONAAEZX 15)

©QEMA 2°

A. Na amAomoin8ouv ol TapacTACEIC:

o - xa® (x=2)-(x=4)-(2-x)-(x-6) x> + 4x* + 3x
S B. 2 Vo
X“a + Xa X® -4 X"+ X
(MONAAES 9)

B. Na Aboete v e€iowon: (x2 —4)- (2x—1)=(x+ 2)- (2x - 1)? (MONAAES 10)
. Aivetan n napdotaon A =4a(4a —5)+38(34 +5)- 24ap

Na Bpeite v opIBPNTIKN TP TNE TAPAGTOoNG, av gival yvwaoto ott: 4a — 35 =7
(MONAAEZX 6)

Empédeia: Kwvotavtivog Bapyepetlidng, Madnpatikdog TeAiba 1




TOYAA ZAPPH

OPONTIZTHPIO

MEZHZ EKTTAIAEYZHZ

QEMA 3°

A. No anodei&ete 0T yia omoleadnNOTE TIYEC TWV A, B IOXVEL: 2(052 + B? )2 (a + ,8)2
(MONAAEZ 5)
B. No Bpeite TIC KOIVEC AUTEIC TWV AVICWOEWV:

7-3x 3

X+5 Xx-3 3 ox-2
12 4

4 6

)4 5(5 - 2x)

2> KOl

w | x

(MONAAEZ 12)

I". Na mpoadloplotei 0 A, Wote n €€iowon Ax+ A% =16 —4x va €Xel HOVadIKr ADCN G
TPOG X, N OTI0i0 EMIMAEOV VO €ival BETIK).

(MONAAEZ 8)

QEMA 4°

A. Na AOoeTe Tnv MapapeTpikn e€iowan (/12 - 4)x = 1% — 2 y10 TIC S10QOPEC TIPEC TOU A.
(MONAAES. 15)

2

B. AiveTal n TopapeTpIKn e&iowon %(ﬂx +3)= % + X+ 2

a. Mo moleg Tipég Tou A n e€iowan £xel Amelpeg AVCEIC;
B. Mo moleg TIPEC TOL A N e€iowan dgv €xel Kapia Abon);
(MONAAEZ 10)

KAAH ETMITYXIA

Empédeia: Kwvotavtivog Bapyepetlidng, Madnpatikdog TeAiba 2
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